

济南长途总站开售春运客票

网站或手机APP购票后,直接“刷证”乘车

本报11月19日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 记者从济南长途汽车总站获悉,20日开始总站将全面启动2016年春运售票系统,广大旅客朋友可在总站购买到春运首日(2016年1月24日)客票。2016年春运期间,旅客在总站可通过手机APP订票,并可以直接刷身份证检票乘车。

总站工作人员介绍说,2016年春节为2月8日,春运自2016年1月24日开始,较2015年提前11天,且与元旦假期相隔较近,因此将出现持续时间

长、客流反复等特点。

为全面保障广大旅客顺畅出行,济南长途汽车总站提前65天起售春运客票,旅客朋友可下载手机APP“济南汽车订票”随时随地购买车票,或者通过支付宝进行窗口支付购票。此外,总站自助售票取票终端、网络购票系统、异地购票系统将同步启动,凡购买春运期间总站任一班次任一时间客票的旅客,都可享受3个月内免费改签的服务。

春运期间,总站“电子检票”系统将全面投入使用。凡通

过公路客运出行网(www.0000369.cn)、总站官方网站(www.jnqcz.com.cn)、手机APP购买客票的旅客,可携带购买客票的二代身份证原件,直接到检票窗口“刷证”乘车。

此外,总站全新推出“春运出行贴身管家”,凡预订春运客票的旅客可拨打24小时“贴身管家”专线电话0531-96369,总站也将随时为旅客提供春运期间的各类优惠信息、班次时间等内容。“春运服务队”、“春运售票车”也将开进济南各大中专院校、人流密集的商业圈及

大型建筑工地,为外地旅客提供门到门、家到家的服务。

春运期间,凡购票三张以上的旅客,提前拨打“贴身管家”专线电话预约,即可享受二环路以内免费上门接站的服务。

春运期间,总站将根据旅客的出行特点和客流方向提前调整班车线路,加密班次,针对郓城、成武、鄄城等客流密集的鲁西南线路,全部调整为一票直达班车;针对平度、蓬莱等胶东方向班次,全部由定点发车改为流水发车,全面保障广大旅客随到随走。

周末来开元广场 采购农产品吧

本报11月19日讯(记者 朱文龙) 本周末,由齐鲁壹家社区服务中心推出的“新米开仓日”爱心义卖活动在开元广场继续举行。除了纯正、美味的济阳黄河大米之外,我们还为大家准备了长清南黄小米和烟台栖霞苹果,欢迎大家选购。

此次所售的济阳黄河大米,产自历史名镇曲堤镇。为给广大爱心市民提供正宗黄河大米,济阳“闻韶香”黄河大米合作社连夜调运一批黄河大米供市民选购,价格3元/斤,分为10斤、20斤、50斤三种类型。

长清南黄小米,产自孝里镇南黄崖村,生长期长,香味浓郁,色泽金黄,籽粒圆,性黏味香,营养丰富,和其他品种相比养分含量更高。2013年9月,在济南市农科院举办的全市小米品评会上,南黄小米获得银奖。此次售卖的南黄小米为5斤装,价格为7.5元/斤。

除了大米、小米之外,我们还为大家准备了纯正的烟台苹果供您选购。

爱心义卖活动时间是本周六、周日两天(11月21日-11月22日),时间:9:00-16:00。地址:历下区趵突泉北路开元广场齐鲁银行旁(大明湖西南门斜对过,近邻五龙潭)。

山师新闻“系友沙龙”启幕

每月两期,欢迎读者关注微信公众号

本报11月19日讯(记者 王若松 实习生 张丽 丁娜妮) 18日晚7点,山东师范大学文学院新闻系“系友沙龙”正式开讲。围绕“新媒体时代媒体人的坚守与转型”这一话题,来自不同媒体行业的30余位系友展开讨论与分享。

作为山师新闻30周年系列活动之一,山师新闻“系友沙龙”由全体新闻系友联合发起。沙龙第一期活动围绕“新媒体时代媒体人的坚守与转型”展开,山师新闻96级系友赵治国主讲。他认为,新闻业需要回归,内容为王并不过时,媒体要坚守新闻专业主义,记者有专业素质才有魅力。

山师文学院副院长常庆说,山师新闻系友沙龙,就如围

炉交流一般,能够使毕业生,在校中沉淀下来,学有所获。山师新闻系友沙龙对“家”概念的打造与构建,能够使山师新闻专业有更好的传承与影响。

山师文学院院长杨存昌教授说,系友们自发组织“系友沙龙”难能可贵。“系友沙龙”让在校研究生参与进来,这对新闻专业教学也是有益补充。学院将大力支持山师新闻“系友沙龙”活动,也希望“系友沙龙”能够常态运转,成为品牌项目。

据了解,山师新闻系友沙龙拟定一月两期,每期围绕一个主题进行分享与交流。有兴趣的读者可以关注微信公众号“文化东路88号”了解相关动态。



初冬美景

19日,在山东大学趵突泉校区内的一片林内,金黄色的树叶铺满了地面,景色十分迷人,引来不少人驻足观赏、拍照。

本报记者 王媛 摄

施尔明眼科义诊 走进领秀城社区

本报11月19日讯(记者 孙业文) 19日上午,壹家联合施尔明眼科医院在鲁能领秀城壹家社区服务中心开展眼健康义诊活动,受到了社区居民的欢迎。

上午9点,义诊活动在壹家社区服务中心准时举行,眼科医生首先普及了眼科的有关知识,尤其针对冬季眼部防护注意事项、常见眼科疾病预防等问题进行了详细讲解,并对社区居民白内障、青光眼等眼部疾病进行了检查。

施尔明眼科医院的医生同时叮嘱居民群众:保护眼睛至关重要,平时要做到用眼卫生,少看电视,保持正确的坐姿。

奥体准现房 品质小高层

CNHTC SINCE 1956

90-190m²CEO官邸实景呈现

2万抵4万火爆销售中



A 1 两室两厅一卫 93.66m²

C 13/23 四室两厅三卫 196.95m²



到访即有礼 天天有惊喜

周末砸金蛋 更有机会赢空气净化器



项目地址:龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米 / 营销代理:金城博 / 整合推广:潜意识广告
 *奥体CBD核心地段 *重汽地产实力打造 *10分钟繁华生活圈 *三山环绕三大花园 *ARTDECO建筑艺术 *90-190平宽阔尺度
 本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准



生活重在享受 8880-1956